YTBOpPEHHSA | 3anuc
TpundpoBUX Yncern.
UnTtaHHA | 3anuc
TpundpoBUX Yncern.



eecus OKa.

e 3anpeLlaeTca nNeHUTbeA!

*He OdonTtaTtb U He
KPYyTUTbCA!

JlInlib YYUTbLCA U
TpyanTbca!

B XXN3Hu 310 NnpuroaunTcA!



bnuy, - onpoc

e Kakue ObIBaroOT Yncna?

e Kakoe ymcno mbl Ha3biBaeM:
OOHO3Ha4YHbIM, ABY3HA4YHbIM,
Tpex3Ha4YHbIM?

 Kakue cyLiecTBYIOT pa3psaabi?

 Kakoe MecTO B Yucrne cnpaBa
HaneBO 3aHMMaeT pa3pan eauHuL,
O0eCATKOB, COTEH?



MaTtemaTtnyeckmm OUKTaHT

* Hanbonbluee ABYy3HA4YHOE YNCIO
* HAUMEHbLLEE TPEXIHAYHOE YNCTIIO
* YyCno, B KOTopom 3 A. 7en.; 20 A.

* MpeacTaBbTe YMCO 58 B BUAE CYMMb
pa3psgHbIX crlaraeMbix

* Yyyucno npeabiaywee 70
* YACIIO nocneayrliee 3a Yncrom 59



*99
*100

37, 200.

°50+8
°*69
60

[lpoBepkKa



Tema ypoka

Tpex3HayH
ble 4yucna



YauMcHa YUTaTh TPEX3HAYHBIC YHCJIA.

300 V2 53¢
485 700 360
324



Y4auMco 3aliMCbIBATh TPEX3HAYHbIEC YMCJIA.
o

7 J -
S WL

H39MPYJLHOTO 4c. Sn. 2en. 3C.7en.
[OPOJIA

452 307

5¢. 2e. len.31. 2c.

502 231




CotHu [HecaTtku EamHuny

EanHNUbI EanHNUbI
TpeTbero BTOpPOIro =1
paspsana pa3spsana EAMHUUBI
nepBoro

pa3psga
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CotHu [HecaTtku EamHuny

EaHuubI EavHuubl Li EanHuubI
TPpeTbero BTOpPOro nepBoro

pa3psana ‘ pa3psaga pa3psaaa

OTcyTCcTBME eAUHUL, KaKoro
- nnbo pa3psaaa




Ctpawwvna 3anucan 4yucna:
° yeTtbipecTta nATb Tak: 45

* Tpucta oeBAHOCTO Tak:
309

e [1IBagUuaTb TPU TaK: 023

BepHbl Ny ero 3anucu?



3anuwmn B BuOe paspsaaHbIX
cllaraemMbiX 4ucna:

¢ 472 = +70+2

e 615=  +10+ _
*889=_+ 49
*505= + +5
e 230=200+__ +

Ob6pa3euy: 504 = 500+4
345= 300+ 40+5



Bbluncnn sHayeHune Kaxaoro
Bblpa)XeHUS

*300+20+5=
°*900+40+8=
*100+60+8=
*7+80+500=



[IpoBepb cebS

*300+20+5=325
*900+40+8=948
*100+60+8=168
*/+80+500=587

*600+40=640
e 30)+800=830



